

NEWS RELEASE 2025.7.3

【ついに…湖池屋の"ラグジュアリーポテトチップス"が数量限定で販売開始!】 世界最高クラスのじゃがいも品種を使用した「湖池屋ファーム ボンノット」の 送料無料クーポンが当たるキャンペーンを本日限定で開催!

株式会社湖池屋(社長:佐藤章)は、1kg7万円で取引されたことがあると言われる世界最高 クラスのじゃがいも品種"ボンノット"を使用したラグジュアリーポテトチップス「湖池屋 ファーム ボンノット ロレーヌの岩塩」「湖池屋ファーム ボンノット 牡蠣のコンフィ」を、 2025年7月3日(木)より湖池屋オンラインショップにて数量限定発売することを記念し、 送料無料クーポンが当たるキャンペーンを本日限定で実施します。

オンラインショップ限定商品が送料無料で手に入るチャンス!



世界中のじゃがいもの中から日本の風土に合うものとして選抜し、日本のテロワールにて育成した自社のブランド芋で究極のポテトチップスを目指す「湖池屋ファーム」ブランドより、"世界最高クラス"とされる品種「ボンノット」を使用した渾身のポテトチップスがついに本日 12 時より発売開始となりました。半日限定開催となる当キャンペーンでは、抽選で 100 名様に湖池屋オンラインショップの"送料無料クーポン"が当たるチャンス。その場で当たるキャンペーンに、ぜひご参加ください!

<u>このリリースに関するお問い合わせ先</u> 株式会社湖池屋 広報部 Tel. 080-3582-2708 E-mail. pr@koike-ya.com



【キャンペーン詳細】

■タイトル

「湖池屋ファーム ボンノット」誕生キャンペーン

■応募方法 ※X での応募

- ①X上で、湖池屋公式アカウント「@koikeva cp」をフォロー
- ②キャンペーン投稿をリポスト
- ③「#世界最高クラス品種ボンノット」をつけてリプライ

当選者の方には、湖池屋公式アカウントから即時ダイレクトメッセージにて

当選のご連絡とクーポンコードをお送りいたします。

フォローはこちら: https://x.com/koikeya_cp

■応募期間

2025年7月3日(木) 12:00 ~ 2025年7月3日(木) 23:59

■プレゼント賞品(100名様)

期間中に応募された方の中から、100名様に湖池屋オンラインショップにて使用できる 『湖池屋ファーム ボンノット 送料無料クーポン』をプレゼントします。

※クーポン使用には、湖池屋オンラインショップの会員登録が必要になります。

※クーポンの使用可能対象商品は「湖池屋ファーム ボンノット ロレーヌの岩塩」または「湖池屋ファーム ボンノット 牡蠣のコンフィ」となりますが、対象商品が販売終了となった場合はオンラインショップ全ての商品でご使用が可能です。

■「湖池屋ファーム ボンノット」商品概要

-	
商品名/内容量	「湖池屋ファーム ボンノット ロレーヌの岩塩」/1 箱・4 袋入(55g/袋) 「湖池屋ファーム ボンノット 牡蠣のコンフィ」/1 箱・4 袋入(55g/袋)
価格	1 箱/2,500 円 (税込) ※送料別
発売日/販売先	2025 年 7 月 3 日 (木) 12:00 / 湖池屋オンラインショップにて受注開始 ※合計 10,000 セット限定販売(予定数量)

■湖池屋オンラインショップ

(URL) https://www.koikeya-online.jp/shop/lp/bonnotte.aspx

※2025年7月3日(木)12:00より、数量限定での販売となります。

このリリースに関するお問い合わせ先 株式会社湖池屋 広報部:伊藤/小幡 Tel. 080-3582-2708 Fax. 03-6872-2613 〒150-0001 東京都渋谷区神宮前 6-17-11 JPR 原宿ビル 8F E-mail. pr@koike-ya.com 一般のお客さまからのお問い合わせ先 株式会社湖池屋 お客様センター Tel.0120-941-751

受付:月~金9:00~17:00(祝日除く)